公益財団法人さいたま市文化振興事業団 2024年度キャリア教育プログラム

公益財団法人さいたま市文化振興事業団では、学生の皆様を対象にキャリア教育プログラム(旧・インターンシップ)を実施いたします。

当事業団での仕事にご興味をお持ちの方は、是非この機会をご活用ください。

実施内容

公益財団法人さいたま市文化振興事業団では、「文化芸術の振興を図り、人びとの心と地域社会を豊かに希望(ゆめ)あふれる市民文化の創造に寄与する」を経営理念とし、市民の皆様に幅広い文化芸術をお届けしています。

このキャリア教育プログラムでは、当事業団の主催公演を鑑賞していただいたのち、実際に公演事業の企画体験を行い、私たちの仕事のやりがいを体感していただければと思います。

- ※有料公演となりますが、本インターンシップに参加いただく皆様は無料でご鑑賞いただけます。
- ※公演の詳細はこちら

日程

A日程:【1日目】11月9日(土)13:30~17:00【2日目】12月14日(土)9:15~12:15 B日程:【1日目】11月9日(土)13:30~17:00【2日目】12月14日(土)13:45~16:45

※2日目のプログラムについては、A日程は午前、B日程は午後の開催となります。(1日目は A・B 日程共通)

※終了時間は予定です。

当日のスケジュール

【1日目】会社紹介・主催公演の鑑賞

A·B日程共通	
13:15~13:30	受付
13:30~14:15	会社紹介
14:15~14:30	本日の公演紹介
14:30~15:00	休憩·移動
15:00~17:00	公演鑑賞"東京フィル&清塚信也の「ブラボー!名曲アカデミー」"

【2日目】公演事業企画ワークショップ

A日程	B日程	
9:00~9:15	13:30~13:45	受付
9:15~11:30	13:45~16:00	公演事業企画ワークショップ(グループワーク)
11:30~12:00	16:00~16:30	プレゼンテーション
12:00~12:15	16:30~16:45	講評・まとめ

実施場所

さいたま市文化センター (さいたま市南区根岸 1-7-1)

>Google Map

応募資格·条件

原則、大学及び大学院を2026年3月に卒業見込みの方

応募方法

件名及び本文に下記の内容を記入の上、応募受付期間内に下記宛先までメールにてお申込みください。

■メール内容

件名:公益財団法人さいたま市文化振興事業団 2024 年度キャリア教育プログラム申込

本文:1. 在学中の学校・学部・学科名

- 2. 氏名
- 3. 参加希望日程(A 日程 or B 日程 or どちらでも可)

■宛先

Email: jinji@saitama-culture.jp

公益財団法人さいたま市文化振興事業団 企画総務課 インターンシップ担当宛

■注意事項

・2日間のプログラムとなりますので、必ず両日ご参加くださいますようお願いいたします。

応募受付期間

2024年10月31日(木)まで

募集人数

32名

- ※応募者多数の場合は抽選とさせていただきます。
- ※11月2日(土)までに、参加の可否をお申込みいただいたメールに返信させていただきます。

お問い合わせ先

公益財団法人さいたま市文化振興事業団 企画総務課 インターンシップ担当 〒336-0024 さいたま市南区根岸1-7-1

TEL:048-866-3259 Email: iinji@saitama-culture.ip